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平成２０年２月７日 
警 察 庁 交 通 局 

 
自動車運転代行業に関するアンケート調査の結果 

 
１ 一般ドライバーに対するアンケート調査 

警察庁では、平成１９年１０月、国土交通省と連携して、運転免許証の更新に訪

れた全国の男女３，２２８人を対象に、別紙の調査票により、自動車運転代行業に

関するアンケート調査を行った。 
調査は、各都道府県の運転免許保有人口当たりの自動車運転代行業者数に応じて

各都道府県警察にサンプル数を配分した上で、全都道府県で実施した（別紙）。 
調査対象者の性別は、男性が２，１４７人（６６．５％）、女性が１，０２１人

（３１．６％）、無回答が６０人（１．９％）であった。 
また、調査対象者の年齢層は、２０～２９歳が５４１人（１６．８％）、３０～

３９歳が７９１人（２４．５％）、４０～４９歳が６５６人（２０．３％）、５０～

５９歳が７４４人（２３．０％）、６０～６９歳が３８２人（１１．８％）、７０歳

以上が９８人（３．０％）、無回答が１６人（０．５％）であった。 
一般ドライバーに対するアンケート調査の結果は次のとおりである。 

（１）自動車運転代行業の認知度について 
調査対象者全員（３，２２８人）に対して、自動車運転代行業を知っていたか

と質問したところ、回答は図１－１のとおりであった。 

図１－１：自動車運転代行業の認知度
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知っていた 知らなかった

 
（２）自動車運転代行業の利用状況について 

自動車運転代行業を知っている人（３，１４０人）に対して、自動車運転代行

業を利用したことがあるかと質問したところ、回答は図１－２のとおりであった。 

図１－２：自動車運転代行業の利用経験
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 また、自動車運転代行業の利用経験を性別でみると、図１－３のとおりとなる。 

図１－３：自動車運転代行業の利用経験（男女別）

37.9%
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0.4%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性

男性

ある ない 無回答

 
自動車運転代行業を利用したことがある人（１，６８７人）に対して、利用頻

度を質問したところ、回答は図１－４のとおりであった。 

図１－４：自動車運転代行業の利用頻度

15.5% 27.5% 14.1% 19.4%

5.3%

10.5%

1.8%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に１回以上 月に２～３回程度 月に１回程度 年に２～３回程度

半年に１回程度 年に１回程度 年に１回未満 無回答

 
自動車運転代行業を利用したことがある人（１，６８７人）に対して、自動車

運転代行業を利用する際に決まった業者を選ぶようにしているかと質問したと

ころ、回答は図１－５のとおりであった。 

図１－５：自動車運転代行業を利用する際の業者の選び方

42.7% 55.1%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

決まった業者を選んでいる 業者にはこだわらない 無回答

 
また、自動車運転代行業を利用する際に決まった業者を選ぶようにしている人

（７２０人）に対して、その業者を選ぶ理由を質問（複数回答）したところ、回

答は図１－６のとおりであった。 
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図１－６：決まった業者を選ぶ理由

12.8%
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8.8%

9.9%

10.3%

19.2%

30.8%

35.1%

68.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

業者独自のサービスがある

運転がうまい

待たされない

道に詳しい

料金の割引がある

料金が安い

従業員の態度が良い

使い慣れている

 
（３）飲酒した場所から駐車場までの移動方法について 

自動車運転代行業を利用したことがある人（１，６８７人）に対して、飲酒し

た場所から自分の自動車の駐車場所までの移動方法について質問したところ、回

答は図１－７のとおりであった。 

図１－７：飲酒した場所から駐車場所までの移動方法

33.8% 19.7% 15.8%26.8%

2.1%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

従業員と一緒に歩いて移動した
駐車場まで一人で歩いて行き、従業員が来るのを待っていた
従業員にかぎを預け、駐車場所まで自分の自動車を取りに行ってもらった
業者の自動車に乗って移動した
その他
無回答

 
また、業者の自動車に乗って飲酒した場所から自分の自動車の駐車場所まで移

動した人（２６６人）に対して、移動した距離について質問したところ、回答は

図１－８のとおりであった。 

図１－８：飲酒した場所から駐車場所まで業者の自動車に乗って移動した距離

53.4% 9.8%23.7%

5.6% 3.4%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

５００ｍ未満 ５００ｍ～１ｋｍ未満 １～２ｋｍ未満 ２ｋｍ以上 分からない 無回答

 
（４）自動車運転代行業の料金について 
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自動車運転代行業を利用したことがある人（１，６８７人）に対して、自動車

運転代行業を利用した際の料金についてどう思うかと質問したところ、回答は図

１－９のとおりであった。 

図１－９：自動車運転代行業の料金についての意識

11.5% 33.2% 7.8%36.8%

4.2% 4.6%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い ちょうど良い やや安い 安い 分からない 無回答

 
（５）自動車運転代行業の利用に際してのトラブルについて 

自動車運転代行業を利用したことがある人（１，６８７人）に対して、自動車

運転代行業の利用に際して何らかのトラブルを経験したことがあるかと質問し

たところ、回答は図１－１０のとおりであった。 
図１－１０：自動車運転代行業の利用に際してのトラブルの経験

7.2% 90.2%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

 
また、自動車運転代行業の利用に際してトラブルを経験したことがある人（１

２１人）に対して、トラブルの内容について質問（複数回答）したところ、回答

は図１－１１のとおりであった。 

図１－１１：自動車運転代行業を利用する際に体験したトラブルの内容

22.3%

5.8%

14.9%

16.5%

24.8%

35.5%

39.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

その他

交通事故の際の補償が不十分だった

交通事故を起こされた

何の説明もなく、高い料金を支払わされた

代行運転する従業員が来るまでに長時間待たされた

代行運転する従業員が乱暴な運転をした

従業員の態度が悪かった

 
（６）自動車運転代行業を利用できなかった（しなかった）理由について 

自動車運転代行業を知っている人（３，１４０人）に対して、これまでに、自

動車運転代行業を利用しようとしたが、何らかの理由で利用できなかった（しな
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かった）ことがあったかと質問したところ、回答は図１－１２のとおりであった。 
図１－１２：自動車運転代行業を利用しようとしたが、何らかの理由

　　　　　　で利用できなかった（しなかった）経験

10.7% 85.1%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

 
また、これまでに、自動車運転代行業を利用しようとしたが、何らかの理由で

利用できなかった（しなかった）ことがあった人（３３７人）に対して、その理

由を質問（複数回答）したところ、回答は図１－１３のとおりであった。 

図１－１３：自動車運転代行業を利用しようとしたが、利用できなかった（しなかった)理由
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22.0%

24.9%
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以前にトラブルを経験していたため、利用する気にならなかった

従業員が怖かった

以前に利用した際の料金が高かった

けがをしたり、自動車に傷をつけられたりするのが怖かった

料金システムに不安があった

業者の連絡先が分からなかった

安心できる業者が分からなかった

代行運転する従業員が来るまでに長時間待たされた

 
また、上記の質問に対する回答を自動車運転代行業の利用経験別でみると、図１

－１４のとおりとなる。 

図１－１４：自動車運転代行業を利用しようとしたが、利用できなかった（しなかった）

　　　　　　　理由（自動車運転代行業の利用経験別）

17.4%

11.6%

2.3%

18.6%

48.8%

41.9%

54.7%

8.1%

16.6%

4.0%

3.2%

8.9%

4.0%

10.9%

15.0%

14.6%

62.3%

0% 20% 40% 60% 80%

その他

以前にトラブルを経験していたため、利用する気にならなかった

従業員が怖かった

以前に利用した際の料金が高かった

けがをしたり、自動車に傷をつけられたりするのが怖かった

料金システムに不安があった

業者の連絡先が分からなかった

安心できる業者が分からなかった

代行運転する従業員が来るまでに長時間待たされた

利用経験あり

利用経験なし

 
（７）自動車運転代行業の普及に当たっての問題点について 

自動車運転代行業を知っている人（３，１４０人）に対して、自動車運転代行
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業が多くの人の利用されるようにするに当たって問題となる点を質問（複数回

答）したところ、回答は図１－１５のとおりであった。 

図１－１５：自動車運転代行業が多くの人に利用されるようにするに当たって問題となる点

6.4%

4.7%

3.9%

6.3%

6.8%

8.1%

10.7%

14.6%

17.6%

20.6%

56.0%

62.9%

0% 20% 40% 60% 80%

分からない

問題となる点は特にない

その他

業者の自動車による違法なタクシー類似行為が行われている

暴力団関係者が関わっている

交通事故を起こされることがある

従業員の態度が悪い

従業員が交通ルールを守っていない

代行運転する従業員が来るまでに長時間待たされる

交通事故の際の補償が不十分である

安心できる業者が分からない

料金システムが不透明である

 
また、上記の質問に対する回答を自動車運転代行業の利用経験別でみると、図

１－１６のとおりとなる。 

図１－１６：自動車運転代行業が多くの人に利用されるようにするに当たって問題となる点

　　　　　　（自動車運転代行業の利用経験別）

10.4%

2.7%

4.9%

6.7%

6.5%

9.3%

8.3%

12.1%

9.2%

18.9%

61.9%

63.3%
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業者の自動車による違法なタクシー類似行為が行われている

暴力団関係者が関わっている

交通事故を起こされることがある

従業員の態度が悪い

従業員が交通ルールを守っていない

代行運転する従業員が来るまでに長時間待たされる

交通事故の際の補償が不十分である

安心できる業者が分からない

料金システムが不透明である

利用経験あり

利用経験なし

 
（８）自動車運転代行業の普及方策について 

自動車運転代行業を知っている人（３，１４０人）に対して、自動車運転代行
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業が多くの人に利用されるようにするため具体的にどのような方策を講ずるべ

きかと質問（３つまで複数回答）したところ、回答は図１－１７のとおりであっ

た。 
図１－１７：自動車運転代行業が多くの人に利用されるようにするための方策

2.9%

2.5%

2.2%

3.2%

4.5%

5.7%

6.1%

9.7%

24.3%

28.9%

30.1%
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62.7%
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分からない

特にない

その他

著しい低料金での営業を禁止する

現状のままで良い

事業者の参入規制を強化する

より多くの事業者が参入できるようにする

業界団体による業界健全化に向けた自主的な取組みを支援する

法令違反に対する取締りや指導監督を強化する

従業員の教育を充実させる

従業員が交通事故を起こした場合の補償措置を充実させる

業者の連絡先や優良な業者等業者についての情報を提供する

料金システムの透明化を図る

 
また、上記の質問に対する回答を自動車運転代行業の利用経験別でみると、図１

－１８のとおりとなる。 
図１－１８：自動車運転代行業が多くの人に利用されるようにするための方策

　　　　　　（自動車運転代行業の利用経験別）
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24.5%
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その他

著しい低料金での営業を禁止する

現状のままで良い

事業者の参入規制を強化する

より多くの事業者が参入できるようにする

業界団体による業界健全化に向けた自主的な取組みを支援する

法令違反に対する取締りや指導監督を強化する

従業員の教育を充実させる

従業員が交通事故を起こした場合の補償措置を充実させる

業者の連絡先や優良な業者等業者についての情報を提供する

料金システムの透明化を図る

利用経験あり

利用経験なし

 



別添２ 

8 

２ 飲食店等の経営者に対するアンケート調査 
警察庁では、平成１９年１０月、国土交通省と連携して、全国の飲食店等の経営

者１，０７５人を対象に、別添３の調査票により、自動車運転代行業に関するアン

ケート調査を行った。 
調査は、各都道府県の運転免許保有人口当たりの自動車運転代行業者数に応じて

各都道府県警察にサンプル数を配分した上で、全都道府県で実施した（別添４）。 
また、調査の対象は、自動車運転代行業が多く利用されている繁華街等に所在す

る飲食店等とした。 
調査の対象となった飲食店等の営業形態（複数回答）は、飲食店が８５１（７９．

２％）、ホテル・旅館が１３２（１２．３％）、カラオケボックスが８２（７．６％）、

その他が３７（３．４％）、無回答が２（０．２％）であった。 
飲食店等の経営者に対するアンケート調査の結果は次のとおりである。 

（１）飲酒運転の罰則強化に対する意識について 
調査対象者全員（１，０７５人）に対して、平成１９年に道路交通法が改正さ

れ、飲酒運転に対する罰則が強化されたことを知っているかと質問したところ、

回答は図２－１のとおりであった。 

図２－１：飲酒運転に対する罰則が強化されたことの認知度

97.5%

1.9%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答

 
また、平成１９年に道路交通法が改正され、飲酒運転に対する罰則が強化され

たことを知っている人（１，０４８人）に対して、飲酒運転の罰則強化の影響に

より顧客が減少するのではないかという不安を感じているかと質問したところ、

回答は図２－２のとおりであった。 

図２－２：飲酒運転に対する罰則強化の影響による顧客減少の不安

53.0% 46.7%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感じている 感じていない 無回答

 
（２）自動車運転代行業の認知度について 

調査対象者全員（１，０７５人）に対して、自動車運転代行業を知っていたか
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と質問したところ、回答は図２－３のとおりであった。 

図２－３：自動車運転代行業の認知度

99.2%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っていた 知らなかった

 
（３）飲食店等が保有する顧客用の駐車場について 

自動車運転代行業を知っている飲食店等の経営者（１，０６６人）に対して、

顧客用の駐車場（契約による駐車場を含む。）を保有しているかと質問したとこ

ろ、回答は図２－４のとおりであった。 

図２－４：顧客用の駐車場の保有状況

62.6% 37.1%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保有している 保有していない 無回答

 
また、顧客用の駐車場（契約による駐車場を含む。）を保有している飲食店等

の経営者（６６７人）に対して、飲食店等から駐車場までの距離を質問したとこ

ろ、回答は図２－５のとおりであった。 

図２－５：経営する飲食店等から顧客用の駐車場までの距離

81.0% 17.8%

0.7%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

飲食店等に併設 飲食店等から５００ｍ未満 飲食店等から５００ｍ以上 無回答

 
（４）自動車運転代行業の普及に対する考え方について 

自動車運転代行業を知っている飲食店等の経営者（１，０６６人）に対して、

自動車運転代行業が普及した方が良いと思うかと質問したところ、回答は図２－

６のとおりであった。 
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図２－６：自動車運転代行業が普及した方が良いと思うか

75.4% 17.4%

2.6% 3.3%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ どちらとも言えない わからない 無回答

 
次に、自動車運転代行業が普及した方が良いと思う飲食店等の経営者（８０４

人）に対して、自動車運転代行業を普及させるためにどのような取組みをしたら

良いと思うかと質問（複数回答）したところ、回答は図２－７のとおりであった。 

図２－７：自動車運転代行業を普及させるために飲食店等が行うべき取組み

4.0%

15.4%

41.7%

46.8%

51.7%

69.2%

0% 20% 40% 60% 80%

その他

運転代行の利用客にはサービス品を提供する

特定の業者と連携して代行料金の割引チケットを交付する

チラシ、ポスター等により業者の連絡先を表示する

顧客から問い合わせを受けた場合に業者の連絡先を教える

顧客からの依頼に応じて顧客に代わって業者を呼ぶ

 
また、自動車運転代行業が普及した方が良いとは思わない飲食店等の経営者

（２８人）に対して、その理由を質問（複数回答）したところ、回答は図２－８

のとおりであった。 
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図２－８：自動車運転代行業が普及した方が良いと思わない理由

14.3%

10.7%

17.9%

17.9%

32.1%

39.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

その他

顧客の増加が見込めない

顧客と業者との間のトラブルに責任が持てない

業者の違法駐停車等で迷惑している

安心できる業者が分からない

自動車で来る顧客が少ない

 
（５）顧客に対する自動車運転代行業者の紹介について 

自動車運転代行業を知っている飲食店等の経営者（１，０６６人）に対して、

顧客に自動車運転代行業者を紹介したことがあるかと質問したところ、回答は図

２－９のとおりであった。 

図２－９：顧客に自動車運転代行業者を紹介した経験

76.4% 20.9%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

 
次に、顧客に自動車運転代行業者を紹介したことがある飲食店等の経営者（８

１４人）に対して、どのぐらいの頻度で紹介を行っているかと質問したところ、

回答は図２－１０のとおりであった。 

図２－１０：自動車運転代行業者の紹介頻度

12.3% 17.9% 20.6% 17.0% 26.3%5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日に１回以上 ２～３日に１回程度 週に１～２回程度

月に１～３回程度 月に１回未満 無回答
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また、顧客に自動車運転代行業者を紹介したことがある飲食店等の経営者（８

１４人）に対して、その紹介の方法を質問（複数回答）したところ、回答は図２

－１１のとおりであった。 

図２－１１：自動車運転代行業者の紹介の方法

2.2%

10.3%

17.1%

45.3%

83.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

特定の業者と連携して代行料金の割引チケットを交付する

チラシ・ポスター等により業者の連絡先を表示する

問い合わせを受けた場合に業者の連絡先を教える

顧客からの依頼に応じて顧客に代わって業者を呼ぶ

 
さらに、顧客に自動車運転代行業者を紹介したことがない飲食店等の経営者

（２２３人）に対して、その理由を質問（複数回答）したところ、回答は図２－

１２のとおりであった。 

図２－１２：顧客に自動車運転代行業者を紹介したことがない理由

8.1%

4.5%

12.6%

25.6%

28.7%

72.6%

0% 20% 40% 60% 80%

その他

業者の違法駐停車等で迷惑している

顧客と業者との間のトラブルに責任が持てない

安心できる業者が分からない

紹介できる業者を知らない

顧客に頼まれたことがない
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（６）自動車運転代行業の普及に当たっての問題点について 
自動車運転代行業を知っている飲食店等の経営者（１，０６６人）に対して、

自動車運転代行業が多くの人の利用されるようにするに当たって問題となる点

を質問（複数回答）したところ、回答は図２－１３のとおりであった。 

図２－１３：自動車運転代行業が多くの人に利用されるようにするに当たって問題となる点

3.3%

9.3%

2.9%

5.0%

5.7%

6.6%

14.8%

16.4%

16.6%

36.1%

45.5%

61.1%

0% 20% 40% 60% 80%

分からない

問題となる点は特にない

その他

業者の自動車による違法なタクシー類似行為が行われている

暴力団関係者が関わっている

交通事故を起こされることがある

従業員が交通ルールを守っていない

交通事故の際の補償が不十分である

従業員の態度が悪い

代行運転する従業員が来るまでに長時間待たされる

安心できる業者が分からない

料金システムが不透明である

 
また、上記の質問に対する回答を自動車運転代行業者の紹介経験別でみると、図

２－１４のとおりとなる。 

図２－１４：自動車運転代行業が多くの人に利用されるようにするに当たって問題となる点

　　　　　　（自動車運転代行業者の紹介経験別）

3.6%

4.9%

1.8%

5.8%

4.9%

7.6%

15.2%

17.0%

11.7%

18.4%

63.2%

67.3%

3.2%

10.4%

3.2%

4.8%

5.9%

6.5%

14.6%

16.6%

18.1%

41.0%

40.7%

59.2%

0% 20% 40% 60% 80%

分からない

問題となる点は特にない

その他

業者の自動車による違法なタクシー類似行為が行われている

暴力団関係者が関わっている

交通事故を起こされることがある

従業員が交通ルールを守っていない

交通事故の際の補償が不十分である

従業員の態度が悪い

代行運転する従業員が来るまでに長時間待たされる

安心できる業者が分からない

料金システムが不透明である

紹介経験あり

紹介経験なし
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（７）自動車運転代行業の普及方策について 
自動車運転代行業を知っている飲食店等の経営者（１，０６６人）に対して、

自動車運転代行業が多くの人に利用されるようにするため具体的にどのような

方策を講ずるべきかと質問（３つまで複数回答）したところ、回答は図２－１５

のとおりであった。 

図２－１５：自動車運転代行業が多くの人に利用されるようにするための方策

1.8%

1.8%

2.4%

4.6%

7.4%

7.7%

10.2%

14.3%

23.3%

28.7%

33.8%

48.4%

69.7%

0% 20% 40% 60% 80%

分からない

特にない

その他

著しい低料金での営業を禁止する

事業者の参入規制を強化する

現状のままで良い

より多くの事業者が参入できるようにする

業界団体による業界健全化に向けた自主的な取組みを支援する

法令違反に対する取締りや指導監督を強化する

従業員が交通事故を起こした場合の補償措置を充実させる

従業員の教育を充実させる

業者の連絡先や優良な業者等業者についての情報を提供する

料金システムの透明化を図る

 
また、上記の質問に対する回答を自動車運転代行業者の紹介経験別でみると、

図２－１６のとおりとなる。 
図２－１６：自動車運転代行業が多くの人に利用されるようにするための方策

　　　　　　（自動車運転代行業者の紹介経験別）

3.6%

1.8%

0.9%

1.8%

8.1%

7.6%

9.0%

8.5%

22.9%

27.4%

28.7%

53.8%

68.6%

1.4%

1.7%

2.8%

5.2%

7.2%

7.9%

10.4%

15.7%

29.2%

35.4%

46.3%

70.0%

22.9%

0% 20% 40% 60% 80%

分からない

特にない

その他

著しい低料金での営業を禁止する

事業者の参入規制を強化する

現状のままで良い

より多くの事業者が参入できるようにする

業界団体による業界健全化に向けた自主的な取組みを支援する

法令違反に対する取締りや指導監督を強化する

従業員が交通事故を起こした場合の補償措置を充実させる

従業員の教育を充実させる

業者の連絡先や優良な業者等業者についての情報を提供する

料金システムの透明化を図る

紹介経験あり

紹介経験なし

 


